



观众为运动员鼓掌加油。

本报记者 李思佳 摄



上篮成功。

本报记者 何龙 摄

昌吉市榆树沟镇:

“村BA”圆了村民篮球梦

本报讯 记者王硕报道:7月21日,“人在旅途·爱尚昌吉”昌吉市榆树沟镇“强国复兴有我·乡村振兴杯”第二届“村BA”篮球赛火热开赛,点燃了乡村夏日激情,展现出新时代农民的精神风貌。

当日20时,榆树沟镇前进村二片区文化活动中心的篮球场上响起阵阵欢呼,场上球员传球、上篮、奔跑,场下观众不时欢呼呐喊。本届“村BA”为期13天,分为循环赛、半决赛和决赛进行。首场比赛是镇机关代表队对阵前进村代表队。比赛共有镇机关代表队、牧业村男篮代表队、前进村代表队等7支代表队近100名村民参加比赛。

四哇村村民马龙是第二次参加比赛了,他说:“为了参加比赛,我找了亲戚帮我看店。我从小就喜欢打篮球,镇上搞了‘村BA’怎么能少得了我。”马龙头脑活泛,3年前,他把自己的30多亩耕地承包出去,拿着3万多元的包地收入,他开上了农机。今年5月,他又在自家附近开了一家饭店,生意也很红火。

前进村村民马明阳是村代表队的的新生力量,今年高中毕业的他,在首场比赛中贡献了不少精彩进球。利用假期参加“村BA”,为自己的村子争光,马明阳感到挺自豪。当天,马明阳在赛场上投进了一个压哨的三分球,引得全场欢呼。

这场“村BA”吸引了周围十里八乡的村民前来观赛。他们或席地而坐,或带着自己的小马扎围坐在篮球场周围,时不时为队员加油鼓掌叫好。很多村民用手机记录着赛场上的精彩瞬间。镇上还组织了村民大妈啦啦队,在比赛间隙上场助威。

一位正在观赛的村民说:“我们平时种地忙,参加的体育活动比较少。这次镇上举办的‘村BA’,让我们好好过了一把观赛瘾。在现场看比赛,就是比在电视上看更得劲儿。以后有时间,我也想在农闲的时候练一下篮球,争取在后面参加比赛。”

一位观赛的年轻人对记者说:“这场比赛虽然没有在网上火爆出圈,但是吸引了很多村民到现场感受最纯粹的篮球魅力。”

当天的揭幕赛上,最终前进村代表队以55分比46分的战绩,战胜镇机关代表队,赢得本次循环赛的第一次胜利。

榆树沟镇党委书记摆小林说:“这场‘村BA’不仅是一场篮球比赛,更是乡土文化的独特诠释。今后,榆树沟镇将以篮球赛为基础,聚焦农事、农趣、农味,积极组织各类喜闻乐见的文化体育活动,丰富农民的精神文化生活,为推进乡村振兴贡献力量。”



比赛现场。

本报记者 何龙 摄



“针尖对麦芒”。

本报记者 何龙 摄



比赛开场跳球。

本报记者 李思佳 摄